海能达:未来五年有望五倍成长

海能达(002583):国内集群通信市 场未来五年模数转换,预期催生公安专 网设备市场前期60亿元、远期百亿元以 上投资,作为国内唯一具备TETRA/PDT 种制式标准从系统设备到终端自主 产品提供能力的集群通信龙头,海能达 最受益。国内每年数十亿的民用对讲 机市场的数字化,和国内发展严重滞 后、潜在空间测算在400亿元以上的行 业专网通信应用市场,也将为海能达国内 业务带来广阔的发展空间。

集群通信市场目前除欧美发达国家的 政府与公共安全专网市场已基本数字化 外,其公共事业和工商业领域及广大发展 中国家仍以常规模拟应用或模拟集群为 主,数字集群通信市场待发掘潜力巨大。 就当前国际主流的TETRA数字集群标准而



言,公司已打造仅次于摩托罗拉和欧宇航 的整体解决方案,未来有望深入分享全球 数字集群诵信市场。

随着海能达在数字集群通信方面的产 品线和竞争力日益增强,如果达到其在持牌 模拟终端市场上的全球地位(即全球市场占 有率在9%), 公司整体收入规模即可达到8 亿美元以上,相当于2010年收入规模的5倍 多,未来有望实现"五年五倍"的收入成长。

跑马场

科华恒盛:增长强劲

科华恒盛(002335):收入增长强劲 上半年公司实现收入3.63亿元,净利润 4239万元,扣除非经常性损益净利润 4114万元,分别同比增长52.6%、15.8%、 21.2%;二季度公司收入、净利润分别同比 增长33.4%、5.8%;二季度业绩增速回升

公司未来增长亮点突出。一是中大 功率产品占比仍将持续提升;尤其是工 业动力用UPS市场庞大,公司作为进口替 代的先锋在明年产能释放后有望迎来快 速增长;二是公司借助在UPS储能、节能、 转换技术上的积累已成功进入新能源产



品市场,另外,公司推出整体机房工程业 务,在UPS的基础上集成了动力、新风、控 制等模块,扩大了产品市场空间,并有望 伴随运营商机房外包策略持续受益。

中信证券

潜力股

机器人:高速增长仍延续

机器人(300024):我们认为未来 几年国内机器人与自动化装备需求 还将维持高增长,原因主要有三点: 1、国内生产工艺及技术的进步促生 对机器人和自动化装备的需求;2、我 国人口跨过刘易斯拐点,人力成本的 上升推动机械对人工的替代;3、国家 对机器人及自动化行业的战略扶持, 加速了行业发展。 光大证券



潜力股

国电清新:分享脱硫新市场

国电清新(002573):根据公司现 有大唐特许经营、神华干法工程及湿 法脱硫在手订单情况,暂不考虑有机 催化技术新订单收益,我们估算公司 2011年、2012年、2013年每股收益大 约在0.80元、1.74元、2.28元左右,复 合增速约70%左右。我们看好公司 在不断创新下的长期发展,维持"强 烈推荐"投资评级。



交银施罗德屈乐伟: 市场或已至筑底阶段

获悉,交银施罗德基金公司旗下的交银 深证300价值指数ETF及其联接基金正在 通过各大银行、券商等机构全面发行。该基 金追踪的深证300价值价格指数可以说是 指数中的"自马"。

交银深证300价值指数ETF及其联接 基金拟任基金经理屈乐伟认为M2已达到年 初预期目标,MI已跌破13%,因此总量指标 进一步下滑概率不大,同时,紧绷的实体经 济资金面开始舒缓,或源于"影子银行"的作 用,体内外市场资金利差开始收窄,虽然仍 维系在高位。供求关系的需求仍较中性,数 据显示新增开户数、有效交易帐户等表征市 场活跃度的指标,未见明显提高,随着流通 受限股可流通、IPO、增发,股票供给在持续

广发基金获金融营销创新奖

由《钱经》杂志主办的"第四届中国理财 总评榜"榜单于8月31日正式揭晓。广发基 金获得年度金融营销创新奖。

广发制造业精选拟任基金经理李巍表 示,"在当前缺乏系统性机会的结构市中,真 正的机会孕育在成长股中,只能靠业绩可以

持续成长的企业才有机会,我们赚的是这种 业绩增长的收益。广发制造业精选股票基 金已发行,广大投资者可通过工商银行、建 设银行、广发证券和广发基金直销中心及网 上交易等认购。

静脉曲张、青筋暴露、脉管炎、红肿酸痛、老烂腿…… 俗话说,"牙疼显长,腿疼显短"。静脉曲 ,轻者青筋暴露,蚯蚓缠腿,影响美观;重者 形成静脉血栓、脉管炎、老烂腿,发炎感染,溃 烂出血……现代化的治疗手段全用上,打硬化

老中医姜片蘸黑泥

剂、镭射灼烧、静脉抽取,还是反复发作,再加 上后遗症,很多患者痛苦不堪,早就受不了了 老中医启梁平说:"中医治疗静脉曲张, 恰恰优势很大,而中药外敷法疗效最佳。"启 老拿出了他的两个法宝,一是生姜,就是做菜 用的生姜,要新鲜多汁的,切成薄片。另一个是一种看起来非常像池塘淤泥的"黑色药 先用姜片擦拭患者小腿,然后再蘸上药 泥轻敷患处。患者马上感觉腿上凉丝丝的, 肿、胀、酸、痛很快消失,双腿好像松了绑似的

效,令人称奇。 抬过来的患者,用药后自己要下床走路; 青筋怒暴的双腿,用药后快速消除肿痛感,当 晚就睡了个安稳觉;老烂腿则需包围用药慢 一天天看着新生皮肤向糜烂中心逼近, 少则半个月,多则1-2个月完全愈合溃烂面。

轻松灵便,说明药物趁着姜片温热发散之力

迅速进入了静脉曲张的病灶,数分钟立即见

中医认为,静脉曲张是由于风、寒、湿等 入侵人体,而人体正气不足,邪气日久不散导 致气血凝滞、壅塞血脉而发病。启老"生姜蘸 黑泥",绝就绝在"除湿通痹,活血生肌",实乃 治静脉曲张的中医绝活

1、除湿通痹: 祛除潜藏在人体里的风、寒、 湿等致病毒素,恢复人体气血的正常运行,腿 部的贯穿人体上下的6大经络得以疏通,静脉 曲张及其酸、胀、肿、痛的症状随之消失。

2、活血生肌:该疗法特别注重恢复人体 '正气内存,邪不可干",正气恢复后不 但能迅速解除经脉曲张、溃烂化脓、脉管炎等 合并症、并发症,还能防止病邪再次入侵人 体,基本上能清除静脉曲张的病根

本疗法为中药外敷疗法,不用吃药、不用 打针、不用开刀,花钱不多,受罪还少,深受众 多患者好评,现已被上海、北京等多家国家级 三甲医院列为治疗静脉曲张、脉管炎、老烂腿 的专用外敷中药。

启大夫说:"患者都说我厉害,有两下子,实 际上厉害的是这副药泥。它是我们启家的祖传 秘方,世世代代传承到现在,300多年的历史,但 是炮制比较特殊,一般的中医院不会做。"

现在,启大夫向全社会公布了这个祖传秘 方,终于揭开了神秘的面纱。其中,全蝎、穿山 甲、地龙,舒筋活络,祛风除湿,化瘀活血;生川 乌、生草乌、黄芪,止痒开窍,拔毒通痹;当归、灵 芝,补血益气,温阳滋阴,活血生肌,在整个方子 中分量最大,两药合力后劲充足,重点恢复人体 正气。该方惟一的缺点是炮制比较复杂。幸 运的是,现在已经有了成药——【清脉通乳 膏】。患者在家就能治疗,非常方便。

本报读者享受买5赠2。

【清脉通乳膏】 **0551-3455103** 咨询热线 华东地区唯一经销地址:合肥养生大药房 (三孝口邮局斜对面)

全省免费送药上门,药到付款

(一)银华消费主题分级基金看好消费主题

正在发行的银华消费主题分级股票型 基金致力于投资大消费行业中具有持续增 长潜力的上市公司,将主动选股与量化投资 相结合,采取分级运作方式,满足三类不同 风险收益投资者的需求。

经理杨靖表示,从目前估值水平来看,消费 板块已处于相对低位,此时正是低成本介入 的良好时机。在我国居民消费不断升级、宏 观经济稳定向好的大背景下,大消费行业将 具备长期投资价值。

银华消费主题分级股票基金拟任基金

(二) 工银瑞信圆梦e定投活动火热出炉

近日,由工银瑞信基金公司出的《炫出明 星宝宝工银瑞信圆梦e定投》活动火热出炉。

据悉,"圆梦e定投"是工银瑞信基金 公司针对家长们推出的网上基金定投活 动,即通过基金定投的方式帮助您实现宝贝

的梦想。该活动要求,前来参赛活动对象为 12周岁以下的宝宝,家长可以登录工银瑞信 基金公司的活动官网,根据注册、网友投票、 亲友答题等环节选举出"天使宝宝"、"智慧宝 宝"、"工银瑞信人气宝宝"获奖者